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ATA da 8 (Oitava) Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Nona 
Legislatura da Câmara Municipal de Brasileira-PI. 

Aos treze dias do mês de maio do ano de 2025, às nove horas no Plenário Vereador 
Silvino de Sousa Ribeiro, presentes os vereadores Afonso de Sousa Lima, Alcivan 
Silva Freitas, Charles Silva, Gilson Borges Batista, José Francisco Correia Brito, 
Richardson Meneses Pimentel e as vereadoras Carmosina Menezes e Elisângela 
Cardoso Santos Mélo. Ausente o Vereador Nelson Mendes de Meneses. O 
Presidente Afonso de Sousa Lima declarou aberta a Sessão e apresentou a Ata da 
Sessão anterior em votação, que foi aprovada sem ressalvas. Solicitou a leitura do 
expediente pela Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Carmosa Menezes. O 
expediente constou dos documentos Oficio N° 028/2025 sobre reivindicações do 
vereador Charles Silva ao Poder Executivo solicitando recuperação de estradas. 
Decreto Legislativo N°003/2025 de aprovação das Contas de Governo da prefeitura 
de Brasileira-PI, Exercício Financeiro de 2025, da Prefeita Carmen Gean Veras de 
Meneses. Usou a tribuna a Vereadora Carmosa Meneses, cumprimentando a mesa 
diretora, os senhores vereadores e funcionários. Ressaltou a importância do povo 
acompanhar o trabalho do vereador nesta casa. Parabenizou as mães da cidade do 
interior essas mulheres aguerridas, incansáveis, presente na vida dos filhos o tempo 
todo, elogiando a celebração eucarística na Igreja Matriz, que após a missa houve um 
lanche oferecido pela Câmara e brindes ofertados pelos vereadores, onde o prefeito 
anunciou que nesse 30 de maio, encerrando o mês das mães, haverá também uma 
festa para todas as mães do município no Villa House, também com distribuição de 
brindes. Ressaltou o dia do Enfermeiro, parabenizando toda a classe da enfermagem, 
especialmente os enfermeiros da unidade mista de saúde, Almiro Mendes da Costa, 
também das UBS da cidade e do interior. Usou a tribuna o Vereador Rychardson 
Meneses parabenizando a festa das mães que aconteceu no último domingo em 
relação ao dia das mães, deixando seu abraço a todas as mamães de Brasileira, em 
especial a sua mãe. Parabenizou a Câmara que contribuiu para o evento de tamanha 
grandeza, em agradeceu a vereadora Elisângela por ter disponibilizado o seu tempo 
e organizando o evento, aparteando a Vereadora Carmosa agradeceu a Vereadora 
Elisângela pelo empenho, pela a solicitude dela, que foi lá e estava à frente da 
compras dos brindes, agradeceu aos funcionários da Câmara que estiveram junto 
com a vereadora Elisângela cuidando com muito carinho para que tudo saísse a 
contento. Prosseguindo o Vereador Rychardson Meneses, parabenizou a presidência 
da Casa na pessoa do irmão Afonso e a equipe a qual abrilhantou aquela noite no 
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último domingo. Tratou do balancete da Prefeitura do mês de março de 2025 de 
março, citando algumas situações que lhe deixou um pouco desconfortável, visto 
que na sessão recente alegaram que a prefeitura não tem condições, está passando 
por uma dificuldades, mas que viu grandes gastos na Secretaria de Educação, 
juntamente com a prefeitura, em fevereiro e março gastaram 16.833,00(dezesseis mil 
e oitocentos e trinta e três reais ) só com podas de árvores nas escolas, e com om a 
mesma empresa, ela tem outro pagamento de janeiro de 2025 , que gera um contrato 
para gestão anterior aditivada de 21.720,00 (vinte e um mil sete centos e vinte )para 
podar ,que só foram serviços executados em janeiro. Forneceu e olha que no mês 
de março agora para a nova escola ali Raimundo de Souza Costa Ribeiro, ainda 
36000 BRL 970, de planta vereadora Carmosa Eu acho de extrema importância 
harmonizar, ficar bonito, mas em primeiro de tudo a alimentação das crianças nas 
Escolas, que está apenas cumprindo seu papel de vereador, a responsabilidade de 
fiscalizar é da Câmara, independentemente de ser de lado a de lado todas essas 
questões dever ser trazidas para conhecimento do povo, os balancetes são 
públicos.Fez uso da palavra a vereadora Elisangela Mélo agradecendo em nome da 
Paróquia ao Presidente Afonso Lima e aos vereadores pela contribuição para a 
realização da homenagem as mães após a missa com um lanche e os brindes 

ofertados as mães. Ressaltou o papel da mãe, que na verdade é todos os dias, falou 
do sentimento de mãe e filha, que sente uma boa mãe, boa esposa sempre se 

espelhando na sua mãe que foi um exemplo de superação e de força. Cobrou a 

recuperação das estradas do nosso município, que as chuva já diminuíram, agora no 

final do inverno está reclamando das estradas, mas que bom que a Prefeitura já está 

dando início a recuperação. Reportou-se ao pronunciamento do Vereador 
Rychardson sobre os valores gastos com podas de árvores, que o valor deve ser 

fiscalizado, e tiver certo tudo bem, se estiver errado deve ser fiscalizado, a população 

deve tomar conhecimento dos fatos.Usou a tribuna o Vereador Alcivan Freitas, 

saudando a todos, parabenizando as mães pelo seu dia, falando da homenagem as 

mães na missa de domingo com um lanche e distribuição de brindes pelos 

vereadores, agradeceu a Vereadora Elisangela por ter organizado tudo. Acrescentou 

sobre o papel do vereador que é de fiscalizar, que o Vereador Richardson tá 

cumprindo seu papel, que os gastos do município estão dispostos em notas fiscais 

nos balancetes, principalmente as despesas com podas de árvores e arborização das 

praças, quanto aos roços das estradas estão sendo feitos. Usou a tribuna o Vereador 

Charles Silva, agradecendo os funcionários da Câmara e a Vereadora Elisangela 

Melo e pela organização da festa das mães, em como aos Vereadores pela doação 

dos brindes para o sorteio e ao Presidente da Câmara Afonso Lima pelo lanche, que 

foi tudo muito bonito e organizado, comunicou aos vereadores que o roço das 
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estradas e nas ruas está sendo continuado. Parabenizou os enfermeiros pelo seu dia, 
pois é uma classe de grande importância na sociedade. Citou a contribuição dos 
deputados federais e estaduais no município, como Jardiel Alencar, João. Madsom, 
Atila Lira, Ana Paula que abraçam essa gestão para que o Prefeito possa trabalhar 
com mais transparência. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessou Maria do Carmo de 
Brito Sousa, digitei esta Ata. 
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